

美味生煎，你吃过几家？

提起生煎，让人想到的是圆润松软的面皮，饱满紧实的肉馅，香浓滚烫的汤汁，焦香酥脆的底板，光是想想就会流口水。太仓哪里生煎最好吃？这份超走心的生煎不完全地图请收好。管它不发酵、半发酵，管它面皮或薄或厚、肉汁儿或多或少，这里不分流派，只要好吃。看看有没有你喜欢的那一家。

汤大生煎>>>

汤大生煎，之前开在乡镇，因为店主孩子进城读书，店也开到了城里。

店内是开放式透明厨房，整个烹饪过程都能看到。生煎肉馅紧实，皮薄底脆，汁水偏甜。白芝麻是纯肉馅，黑芝麻是荠菜肉馅。不少食客品尝过美味后，前来拜师学艺，回家开起了生煎店。

清晨，点上三五只刚出炉的生煎，再来上一碗热气腾腾的豆浆，一个圆满的早晨也不过如此。

★地址：惠阳路与东仓路路口处

小杨生煎>>>

小杨生煎，小伙伴们一定不陌生。来这里的第一件事是学会耐心等待，且熟练掌握摆桌文化。

店里的生煎个头大，且底脆皮薄汁多，馅料很实在。点上一份生煎，加上一碗老鸭粉丝汤，瞬间唤醒你儿时的回忆。在这里，猪肉已无法满足食客的口味，虾、牛肉也纷纷成为生煎馅儿的抢镜配角。为保证口感，刚

出锅的生煎最好第一时间享用哦。
★地址：人民南路95号（华旭广场）

蒙牛爱思茵>>>

十几年的老店了，以鲜肉月饼闻名，生煎也是不容小觑，吃过的食客对他家的生煎赞不绝口。

店里的生煎大小适中，薄皮脆，汤汁多，味道鲜香。采用小锅制作，一锅50多只。小小一口咬下去，浓浓的肉汁溢满口腔，热气腾腾的，一股幸福感油然而生！

★地址：北门街4-5号

满仓包子铺>>>

开在古松弄有十五年，来来往往的多是回头客和附近的居民。

生煎算是店里招牌，与半发面皮的传统做法不同，店里面皮不发酵，所以生煎大小、薄脆控制得十分到位。生煎底金黄松软，恰到好处，一口咬下去，肉嫩汁多！令人惋惜的是，由于人手问题，现在店里每天只是早上做两三锅生煎，基本上一出锅

就卖完。如果来晚了，就只能“望锅生煎”了。
★地址：古松弄菜市场斜对面

上海特色生煎包>>>

很不起眼的一家小吃店，门面看起来小小的，附近来买生煎的人可不少。

码得整齐的生煎锅，一半锅贴，一半生煎，一只只油光锃亮，在锅里看着着实勾人。刚出炉的生煎肉馅非常Q弹紧实，肥瘦合适，皮还是很薄的，底层够脆够香。咬一口皮，再吸一口汤汁，不要太鲜。

★地址：滨河东路1-2号（大庆北门口）

老城隍庙点心店>>>

这家店开在南郊老街上，店里的生煎底板金黄，汁多味美，个大皮薄，可谓老少皆宜。

咬上一口，面皮很脆，肉馅也很丰富，里面会带着汤汁，再点缀葱花，



连吃10个也不会觉得腻。关键就是一定要趁热吃！另外，店里的煎饺味道也很不错，和生煎是一个锅子出炉的。

★地址：南郊老菜场往南100米

张阿姨点心坊>>>

这是陪伴了太仓人许多年的点心界“老炮儿”。

她家的生煎个大皮薄底脆，馅料十足，汤汁多到即使你很小心地吮吸也还是会飙出来。一天下来，卖掉1000多个生煎是妥妥的。一锅生煎不过10多分钟就出炉了，现在尝一口，依然是小时候的味道，吃起来特别香。

★地址：向阳东路靠东仓路

动态资讯

守护“舌尖上的安全” 集体用餐配送单位及中央厨房“迎考”



为进一步落实集体用餐配送单位及中央厨房食品安全主体责任，切实防控食品安全事故的发生，近期，市市场监管局高新区分局对辖区内的集体用餐配送单位及中央厨房开展了食品安全专项检查行动。

集体用餐配送，是食品安全高风险的一种餐饮服务，具有一次性加工制作量大、辐射范围广、食用人群庞大、问题易发多发等特点，是食品安全监管的重点。此次专项检查共出动执法人员24人次，执法车辆12车次，全覆盖检查了辖区内11家集体用餐配送单位和1家中央厨房。其中4家评定结果为优秀，5家良好，3家一般。出具责令整改或监督意见书12份，当场警告处罚2份，立案处罚1起。

执法人员重点对企业食品安全管理制度、食品原材料和一次性餐盒采购索证索票、食品加工制作过程、食品贮存、食品留样、餐具清洗消毒等环节进行现场检查与指导。要求各单位加强对从业人员的食品安全知识培训，提高食品安全责任意识。检查过程中，发现大部分单位都存在二次更衣间未能有效使用，从业人员习惯从物流通道进出；食品加工过程未注意操作规范；食品原料、成品、半成品存放不规范等共性问题。上述问题体现出管理者对于食品安全的规范性操作未落实到位，在日常经营中疏于对从业人员的管理和培训。

高新区分局将对本次检查发现的问题及时进行“回头看”，复查问题整改落实情况，对整改不力或涉嫌违法行为的将依法立案查处，切实保障人民群众饮食安全。



又讯 无独有偶，我市港区的集体用餐配送单位也迎来了“考试”。日前，市市场监管局港区分局对辖区内集体用餐配送单位进行了专项检查，并完成了食品安全量化等级评定工作。

此次检查覆盖辖区内全部3家集体用餐配送单位。检查中发现经营单位存在防蝇布帘破损未及时修复、下水道未严格密封、半成品和成品容器没有明显区分标识、厨房垃圾桶未加盖等问题。执法人员针对问题当场提出改正意见并下达监督意见书，要求经营者限期整改落实整改措施，及时上报改正结果。其中1家因处于装修改造中无法评级，执法人员对另外2家集体用餐单位进行了量化等级评定，量化评定等级均为优秀。

下一步，市市场监管局港区分局将跟踪问题整改落实情况，指导经营者落实各项食品安全管理制度，持续加强辖区内食品安全日常监管，保障人民群众饮食安全。

迎旅游文化美食节 开展酒类系列活动

为配合“2021中国·太仓旅游文化美食节”，推进“放心酒”工程，推广酒文化，市酒类流通协会组织重点酒商将开展“名酒百姓喝，酒水放心饮”系列活动。

首先，在4至5月份，开展第八届“名酒百姓喝·最受欢迎品牌”评选活动。以市民评选推荐结果和各参评产品市场表现为主要依据，由评选领导小组提出初审意见报送市商务局审定，市旅游文化美食节组委会授牌并予以宣传。

其次，积极参与市旅游文化美食节统一活动。将在市商务局组织的“五五”购物节天镜湖广场现场，开设名优酒类专区，面向市民开展大展销；在厨艺比赛现场，开展酒文化知识推广；在乡厨美食网红打卡系列宣传中，挑选部分酒商参与，进一步弘扬酒文化。

此外，还将在部分餐饮酒店开展名酒雅会，开展新品及重点产品推广活动；积极发动各相关公司进行一系列赞助公益活动、“放心酒惠民活动”；组织市民走进酒厂，感受酒企风采。

总第13期 太仓市市场监督管理局 协办

家居装饰

世友地板>>> 帕克系列 高贵典雅



世友地板帕克 PARKETT 系列自推出以来，受到了众多消费者的青睐。

世友地板太仓店工作人员介绍，该系列地板采用欧洲原装进口三层实木地板，从木材切割、烘干、含水率控制，到定尺定面、漆艺处理等生产过程，数百道工序，环环相扣，层层把关，全部实行机器人和人工双重质检，确保每片地板的品质。在设计上，传承欧洲人文历史，融入现代艺术纹理，木色干净凝练，却不失高贵和奢华，为您打造高品质的理想人居。

地址：月星家居3号楼203-205

强辉陶瓷>>>

“马德里灰”系列 自然大气

强辉大理石瓷砖凭借其细腻质感和漂亮的天然纹理，经常被应用到室内外的家居空间中，营造出大气、奢华、高贵典雅的质感。

“马德里灰”系列：马德里灰，灵感源于西班牙的首都——马德里，那里有西班牙传统的圆柱形建筑风格，用高贵的灰色渲染出宏伟精致的宫殿，庄严且富有艺术气息，每一处细节都彰显着精心雕刻之美。灰色，是经典百搭的颜色，历经时光淬炼的它经得起任何细节的推敲，与自然纹理相融合，白色的线条随机而生，张弛有度，给空间自然大气的质感。

地址：江国际家居博览中心主馆12号

大厨教您做——江南糖醋骨

口感酸甜的糖醋排骨，是很多市民饭桌上的最爱。本期来自新梅华大酒店的大厨为您带来一道别具风味的江南糖醋骨，让您更深入地体会到江南水乡的美食风情。

首先，准备食材。江南糖醋骨这道菜需要准备的食材原料包括猪肋排、小葱、姜块、生粉、熟白芝麻、白砂糖、冰糖、陈醋、酱油、鸡饭老抽、黄酒、排骨酱、香叶桂皮、八角、干辣椒等。

接下来，就是这道菜的烹饪环节了，主要分八步：一、将猪肋排斩成大小均匀的方块（每块约15克），用

流水冲洗二十分钟去血水后沥干水份。二、依次加入黄酒、姜块、小葱进行腌制，再撒入生粉搅拌均匀。三、在正式烹饪之前，先将香料放入沸水中煮2分钟捞出备用。锅中放入足量的油，烧到油冒烟、没有气泡上来时放入排骨，炸至金黄捞出。四、锅中留少许油，放入生姜和葱段炒香，再倒入炸好的排骨翻炒片刻。五、倒入酱油和黄酒，将排骨充分翻炒上色后，倒入足量的清水，再依次放入白砂糖、陈醋、鸡饭老抽和煮过的香料翻炒均匀。六、大火烧开后，再转小火慢炖20分钟，15分

钟时将葱葱捞出。七、20分钟后，加入适量的冰糖、白糖和排骨酱，中火烧制5分钟收汁。八、出锅前，倒入准备好的陈醋，开大火快速翻炒1分钟即可出锅。（小贴士：要做出正宗的江南糖醋骨，不能放味精，每块排骨必须大小均匀，糖和醋必须分两次入锅）

一道江南糖醋骨，瞧瞧这赤红晶莹的色泽，光是品相就足以让人垂涎三尺。入口酸甜交织，每一缕肉纤维里都充分浸入了独有的糖醋酱汁风味，肉质酥烂适口，吃再多都不会觉得腻，简直让人欲罢不能。

太仓华联天地>>>

儿童游乐园等你来打卡

五一小长假即将到来，不妨带着孩子去太仓华联天地游玩。这里不仅能畅享购物，更是汇集了卡丁车、娱乐海洋、VR八度空间、VR恐龙蛋椅、彩虹城堡、小小玩具体验区等游乐项目，让您和孩子乐享不停。

“商场里有儿童乐园，带着孩子在这边逛吃逛喝游玩，挺好的。”市民朱女士是两个孩子的妈妈，老大5岁，老二3岁，只要一有空，她便和家人带着两个孩子来到华联天地5楼的儿童乐园畅玩。玩乐结束后，一家人便一起吃饭，逛商店，购购物。

据了解，华联天地的儿童游乐项目可不仅仅只有简单的游玩功能，还包含了教育、科技等元素在内。比如，适合青少年儿童的科技体验设备VR八度空间、VR恐龙蛋椅，提供视觉、听觉、触觉等感官的逼真模拟，让您全方位沉浸在虚拟空间中，走进另一个属于您的世界。另外，卡丁车项目给孩子带来有趣的卡丁车驾驶体验的同时，还能锻炼孩子的协调能力、反应能力、身体素质，建立自信、敢于冒险等多种品质。其他的还有彩虹城堡、娱乐海洋等游乐项目，也是寓教于乐，受到了家长和孩子们的欢迎和喜爱。

